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Intención del Voto. 

6 MARZO 2024ENCUESTA PRESIDENCIAL 

¿Por cuál de las siguientes personas votaría para ser  
Presidente de la República? 

NO SABE 

53.9%

29.5%

4.8%

11.8%
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Identificación partidista.
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En las siguientes elecciones presidenciales ¿con cuál
partido político se identifica más? 

OTROS 

NINGUNO

45.5%

12.3%

8.7%

7.8%

6.6%

4.8%

14.3%



¿Conoce usted o ha oido hablar de las siguientes
personas?

Nivel de conocimiento 

6 MARZO 2024ENCUESTA PRESIDENCIAL

14.5%
85.5%

86.8%
13.2%

26.3%
73.7%



Nuestra
Metodología. 
Se llevaron a cabo 1,200 llamadas telefónicas georeferenciadas
en todo el territorio nacional de la República Mexicana, con el
objetivo de obtener una comprensión integral de la diversidad
geográfica del país.

La encuesta, con un nivel de confianza del 95% y un margen de
error de +/- 3%, se basó en un muestreo estratificado por zonas
para garantizar una captura precisa de las variaciones en las
preferencias electorales a nivel nacional. 

La recolección de datos se realizó durante un período del 25 al
29 de febrero de 2024, respaldada por un software de propiedad
intelectual propia.

Responsable de Estudio: Otros Datos MX lideró el estudio,
asegurando la integralidad y validez de los datos obtenidos.

Esta metodología proporciona una visión completa de las
preferencias electorales a nivel nacional en la República
Mexicana.
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CADA QUIÉN TIENE SUS DATOS,
 PERO LOS NUESTROS SON CORRECTOS

81-2210-3882

info@otrosdatosmx.net
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